KOpnoBckuu chunuan
MOY «Hukudgoposckaa COLL Ne 2»

N
AN

Ypok obobLiaroiero noBTopeHus B 8
Knacce no temMe «4etbipexyronbHUKU»

Yuutenb mateMaTuku

ManaxoBa AnekcaHapa %
AHaTonbeBHa




1. HasoBu churypy.

NMepeuucnu ee cBOUCTBA.

3. [MepumeTtp paBeH 20 cMm,
YyeMy paBHa CTOpPoOHa?

N




D

1. Hasoswu cdurypy.

2. EcTbnuobwee c pomoom?

3. Bbluncnu 6onbluee oCHOBaHWe U
ocTanbHble yrnbl, ecnu AM = MB, DN = NC,

ZAaNR 256w,




150°

Ha3oBu c¢urypy.
B 4yem oTnunyume ot NpAMOyronbHUKa?
Yemy paBHbI HEU3BECTHbIE CTOPOHbI U

yrnbi?




4Q°

30°

1. Hasoswu churypy.
2. Kakum cBoncTBOM obGnagaroT guaroHanu?
3. Yemy paBHbI yrnbi?




1. Hasoswu churypy.

NMepeuncnu ee cBOUCTBA.

3. [lNepumeTp paBeH 30 cMm, 0g4HA U3 CTOPOH B
2 pa3a 6bonblue Apyron. Yemy paBHbI
CTOPOHbLI?

N




1. Hasoswu churypy.

2. [llepeuncnu ee cBOUCTBA.

3. [lepumeTp paBeH 36 CM, YemMy paBHa
CTOpOHa?




3apayva Ne 425 (c.115 y4yeOHuMKa)

B C

daHo:

ABCD - napannenorpamm

M P ABCp = 46 CM

14 AB =14 cm
AM - 6uccektpuca

Hantwu:

1) Kakyo CTOpOHY nepeceyeTr
AM?

A D 2) DM, MC




PeweHue.

1) ABCD - napannenorpamm

P agcp =46 CM = AD+BC=46-(14 +14) = 18 (cMm) (?)
AB =14 cm

2) AD =BC=9 (cm™m) (?)
3) bBuccekrtpuca AM nepeceueTt cTopoHy CD (?) B Touke M.
4) /1 = ,2 TaKk Kak AM - buccekrpucayrna

/1 = 3 KaK HaKvpeCT rexatuue yrnbl Npu napannenbHbIX NpsAMbiX AB >
n v n CeKyLieun AM

/2 =,3 —p AADM paBHOOeApeHHbIN n AD = DM =9 cMm.

5) AB =CD =14 cm (?), noaTtomy MC =DC-DM, MC =5 cMm.

OtBeT:9CM, 5 CM.




PeweHue 3aa4aum B CTaTUYECKUX
rpynnax.

Yron mexnay AvaroHansiMu npsamMoyronbHukKa paseH 80°.
Hamngute yrnbl mexay agnaroHanbio NPAMOYrofnibHUKa u
ero CTopoHamm.




NaHo:

ABCD - npaAMOyronbHUK
ACNBD =0

£BOC = 80°

Hauntu: 2.BAC,~BCA




PewweHue.

1)

2)
3)

4)

AC =BD
AO =0C (nocBouncrtey AunaroHariem NpPAMOYyrosibHuKa)
BO=0D

ABOC - paBHOOeApeHHbIN (No onpeaesnieHunio)

0o 0 qno
_OBC - /OCB — 180" — ZBOC _ 180" — 80 _50°.
(no Teopeme 0 cyMMe yrnoB TpeyforbHM1Ka)

- IPAMOYrOSfibHbIN

AABC ____ (nocBoicTay

_BNA = 50°. > ZBAN=40". ocTpbIX yrnos
NPSAMOYTONBLHOro
TpeyronbHuKa)

OTBer: 40°, 50°.



Cka3ka - eonpoc
CobOpanucb Bce 4eTbIpexyroricHMKU Ha NIeCHON NossiHe U cTanu
obcyXxaaTtb BOnNpoc o Bbibope cBoero kopons. Jlonro cnopunum u
HUKaK He MOrnu NPUUTU K eAUHOMY MHEeHUI0. 1 BOT OaMH cTapbin
napannenorpamMmm ckasan: «[laBante oTnpaBUMCSl BCe B LLapCTBO
yeTbipexyronbHMkoB. Kto npuaetr nepBbiM, TOT U Oyaer
Koponem». Bce cornacunucb. PaHo yTpoMm oTnpaBunucb Bce B
pAanekoe nyrtewecrtBne. Ha nytm ux noBcTpeyanacb peka,
KoTopasa cka3ana: «llepennbiBYyT MeHSl TONbKO Te, Y KOTOPbIX
AWaroHann nepeceKkarwTCss U TOYKOM MNepecevyeHUss OenAaTcs
nononam». YacTb 4eTbIpexyroricHMKOB OCTanacb Ha Oepery,
OoCTalibHble 6naronony4yHo nepennbisiv U OTNPaBUIIUCL Aanblue.
Ha nytu um BcTpeTunacb ropa, Koropasi ckasana, 4To pgacTt
NPOMTU TONbLKO TEM, Yy KOro AumaroHanum paBHbl. Heckonbko
NyTeweCcTBEHHUKOB OCTaNIMCb Y ropbl, OCTalbHble NPOAOITKUIU
nyTb. Jownu oo 6onblworo oopbiBa, rae 661N y3kun moct. MocTt
CKasan, 4YTO MNPOMyCTUT TONbLKO TeX, Yy KOro auaroHanu
nepecekaroTca noa NpsiMbiM yrnom. Mo MocTy npowen TOoNbKo
OVH YeTbIpexyrofibHUK, KOTOpbIM nepBbIM Aobpancsa Ao
M ObIN NPOBO3rnaLleH Kopornem.

0 ObINN OCHOBHbLIM CONEPHUKOM?
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[omaluHee 3apaHue:

Ha «3»: BONpPOCHLI ANA NOBTOpPeHus 6-15 (c.114
yuyebHuka), Ne 406;

Ha «4»: BONpochbl AnNA NnoBTopeHus 6-15 (c.114
y4yebOHuka), Ne 406, 411;

Ha «5»: BONpocChbI ANA NOBTOpeHus 6-15 (c.114
y4yebHuKa), Ne 406, 411, Ne 426.




